74, Slgma-Regeln

Bereich um den Erwartungswert, in dem eine bestimmte Prozentzahl liegt.

APX=n
0,08 +

0,07 +
0,06 +
0,05+
0,04+
0,03+
0,02+
S Anzahl r

B e e A B LA e b L
30 35 40 45 50 55 60 65 70

n =100
p=05

i 997% E 30

Ao - Intervall -
NIx-pl £ 0) = 0% — 687
— P p-o & xe ‘“e)«x,o,b%

20 - \nfervall:
’?(|X'ﬂ| £ 20) = 0,954— 9547
— P(p-20 & XL p+ 26) % 0354

20 - \ntervall:
P Ix-pl£30) = 0,931 — B
—Pp-%0 Lxtpe 30)® 098F

ispiel:  n=400 ; =05
) P
~»u=np=40-0S5 = SO

o={npq - VI00°05-05 * 15 = S

Aol [p-o5pe0]  (50-55;5045) = (U558
- Q0-Intervall: [ - 205u+29] (s0-2G, D+ 2s) < Qub; (o)

30-lenal: [p-3o3pr20] (D =355 4350 - [35;65)
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Abschatzen von Summenwahrscheinlichkeiten mit Sigma-Regeln:

Beispiel: Schatze die Wk mithilfe der Sigma-Regeln an
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